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Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, po upřesnění žádosti 

Oblastní inspektorát práce pro Královéhradecký kraj a Pardubický kraj se sídlem v Hradci 
Králové, obdržel dne 16. 2. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Předmětem žádosti je: 
a) Zda v období posledních 5 let proběhla jakákoliv kontrola prováděná inspektorátem práce
zaměřená na nelegální zaměstnávání kurýrů případně skladových dělníků, (tzv. švarcsystém)
společností (i) VEKÁ PECKA s.r.o., IČ: 03024130, se sídlem Sokolovská 100/94, Karlín, 186 00
Praha 8, vedená u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 226550, (ii) Autoexpert spol. s r.o.,
IČO 61326585, se sídlem Světova 523/1, Libeň, 180 00 Praha 8, vedená u Městského soudu v
Praze pod sp. zn. C 344221, a (iii) všech dalších společností ze skupiny Rohlík, tj. společností, ve
kterých mají tyto společnosti nebo s nimi propojené osoby jakoukoliv majetkovou účast.
b) Zda byly případné kontroly výše uvedených společností probíhající již ukončeny. Pokud výše
zmíněné kontroly stále probíhají, prosím o sdělení předpokládané doby jejich ukončení.
c) V případě skončení výše zmíněných kontrol žádám rovněž o zaslání protokolů z uvedených
kontrol a informaci, zda byl na jejich základě nadepsaným inspektorátem podán podnět správci
daně, orgánu sociálního pojištění nebo jinému orgánu státní správy.
d) Zda došlo k zahájení správního řízení vůči uvedeným společnostem z uvedených důvodů
(nelegální zaměstnávání kurýrů, případně skladových dělníků), zdvořile žádám o informaci
ohledně aktuálního stavu takového správního řízení, a zda byla správním orgánem udělena výše
uvedeným společnostem pokuta či jiné opatření k nápravě.
Zároveň zdvořile žádám o zaslání příslušných správních rozhodnutí.

Povinný subjekt poskytl dne 23. 2. 2023 informace viz žádost, vyjma bodu (iii), ke kterému vyzval 
žadatele, aby doplnil subjekty s majetkovou účastí k uvedené společnosti ze skupiny Rohlík. 
Tento tak učinil dne 4. 3. 2023, viz předmětné upřesnění žádosti o informace. 

Po upřesnění žádosti k uvedenému uvádím: 
K písm. a) bodu (iii): K Vámi uváděným patnácti společnostem, v systému Reuip neevidujeme 

     žádnou provedenou kontrolu. 
K písm. b) až d) bodu (iii): kontroly nebyly zahájeny, nebylo tedy zahájeno ani přestupkové řízení. 

Vaši žádost tímto považuji za vyřízenou. 
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S pozdravem 

Mgr. Lucie Končelová 
Vedoucí oddělení právního 
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